

政企同心绘振兴蓝图 携手合作写共赢新篇

息县招商推介会成功举办

本报讯(胡译丹)淮河之畔寒意浓,息壤兴业热潮涌。11月6日至8日,以“共襄发展盛举 共绘息县宏图”为主题的息县招商推介会隆重举行。来自全国各地的企业家代表、商协会负责人齐聚息县,在领略千年古县独特魅力的同时,共商合作大计、共话发展机遇,为息县高质量发展注入强劲动能。

会前,与会嘉宾先后深入河南省大别山革命老区引淮供水灌溉工程、AIOT科创园、河南豫道农业科技发展有限公司开展实地观摩。在引淮工程现场,汩汩清流蜿蜒流淌,不仅映照出息县“民生为本、生态优先”的发展初心,更展现了县域基础设施建设的坚实成果;走进豫道食品生产车间,自动化生产线高速运转,“十桶酸辣粉,八桶河南造”的产业底气扑面而来。直观的场景、鲜活的实践,让企业家们对息县的发展活力与投资潜力有了更深刻的认知与认同。

“有钱难买息县坡,一半干饭一半馍”,这句流传

已久的俗语成为推介会上的“高频热词”,道出了息县得天独厚的资源禀赋。推介环节中,息县推介官围绕县域产业布局作专题介绍:当前息县锚定纺织户外、绿色食品、电子信息三大产业,高标准规划建设三大专业产业园,持续深化“万人助万企”行动,推出“拎包入住”的平台保障与“无事不扰、有事办好”的服务承诺,营商环境评价已跻身全省第一方阵。一系列务实管用的惠企政策、开放包容的发展姿态,让在场企业家倍感振奋、信心满怀。

交通枢纽优势与产业集群活力,成为本次推介会的核心亮点。息县地处中原经济区、皖江城市群与武汉都市圈三角核心地带,3小时交通圈覆盖郑州、武汉、合肥、南京四大省会城市,公铁水多式联运格局加速成型——大广高速、安罗高速穿境而过,淮河闾河口港年吞吐量达300万吨,南信合高铁设站在即,48小时海铁联运可直达宁波港。依托得天独厚的区位交通优势,息县

三大主导产业园区已粗具规模,行嘉户外用品、阿尔本、豫道农业等行业龙头企业率先入驻,引领产业集群化、规模化发展,“中国户外名城”“国家级现代农业样板”的建设蓝图让企业家们充满期待。

“道不尽家乡美,说不尽家乡好。当前息县叠加淮河生态经济带等多重战略机遇,产业体系完善、营商环境优越,正成为发展热土。”息县人民政府县长郑春在发言中说,“今日的息县,后发优势强劲。我们聚焦发展所向、产业所需、企业所盼,真正让广大企业家在息县想干就有舞台、实干就能出彩。”

此次招商推介会的成功举办,不仅全方位展现了息县的独特魅力与发展潜力,更搭建起政企深度合作的坚实桥梁。据了解,息县将以多重战略机遇为契机,持续优化营商环境,全力推动合作项目落地生根,让千年古息成为投资兴业的沃土、共赢发展的高地,在县域产业振兴的征程中书写崭新篇章。

破解天气影响难题

固始县徐集镇按下秋冬播“快进键”

本报讯(马晓冲)连日来,固始县徐集镇抢抓晴好天气窗口期,在落实农机、技术、农资保障的基础上,通过品种优化、模式创新、农机适配等方式,全力破解天气影响下的播种难题,以更加务实的举措,确保秋冬播面积和质量,为明年粮食丰收奠定坚实基础。

压实责任抢进度。该镇针对多雨造成的水稻收割迟、地块黏重墒情差实际,制定秋冬季农业生产指导方案,将秋冬播作为当前一项重要工作,严格落实“班子成员包片、机关干部包村、村组干部包田”责任机制,组建3个督导组每日下村巡查,确保干部责任传导到位、种植面积具体到人、旋耕进度具体到天、适播土地应播尽播。

全面动员齐努力。该镇充分利用村广播、工作群、宣传栏等载体,广泛宣传秋冬播

相关政策、市场需求及技术要点。镇村干部走访种植大户和群众1000余户,动员群众排除地块积水,为播种创造良好墒情,全镇形成了“你追我赶忙秋播”的火热局面,田间地头一派繁忙景象。

服务指导到田间。该镇组织农技人员深入生产一线,开展全程技术指导与服务,积极推广优质麦油品种与高产栽培模式;统筹调度辖区旋耕机、播种机,按照农户需求,结合地块就近分配、错峰作业;积极调配种子、化肥、农药等关键物资,多部门联合开展农资市场专项整治,维护农民利益、护航粮食安全;组织银企对接,为有贷款需求的种植合作社和农户提供信贷服务,目前已发放贷款655万元。

截至11月10日,全镇已播种油菜7000亩、小麦4200亩,分别占播种任务的28%和14%。

信阳市平桥区人民法院 公告

(2025)豫1503执5446号

判决如下:

一、被告邵顺琴于本判决生效之日起50日内在其抖音账户主页上连续30日置顶发布道歉信,道歉信的内容须经本院审核;如逾期不执行,本院将在市级媒体上刊登判决书的主要内容,所需费用由被告邵顺琴承担;

二、被告邵顺琴于本判决生效之日起10日内赔偿原告刘霞精神损害抚慰金6000元;

三、驳回原告的其他诉讼请求。

判决生效后,邵顺琴未按判决履行相应义务。刘霞于2025年10月11日向本院申请强制执行。因邵顺琴未按判决发布道歉信,依据《中华人民共和国民法典》第一千条之规定,将判决主要内容刊登如上。

特此公告!

信阳市平桥区人民法院
2025年11月11日

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》和《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》相关规定,信阳中远房地产开发有限公司决定对茗阳天下·山湖颂项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、项目位于信阳市浉河南路、茶叶桥以东,规划总建筑面积119302.66平方米;项目由33幢住宅楼、3幢商业配套用房组成。其中住宅建筑面积87310.82m²,商业及配套用房7410.16m²。绿地率35.03%,容积率1.0,计划于2026年12月交付使用。

二、投标单位资格要求:

- 具有独立的法人资格。
- 拥有相应的专业技术人员。
- 具备为业主提供专业服务的能力。
- 失信物业服务企业不得参与本投标。

三、领取招标文件时间和地点:

2025年11月12日至2025年11月18日。

招标文件领取地点:浉河南路茗阳天下营销中心。

四、递交投标文件时间:

2025年11月12日至2025年12月1日。

五、投标资格预审方式:合格制。

六、开标时间及地点:

1.2025年12月1日16时00分。

2.开标地点:信阳市物业管理协会。

联系人:简小伟

联系电话:15938286029

信阳中远房地产开发有限公司
2025年11月10日